

Emlékeztető

Zala Megyei Államigazgatási Kollégium 2018. december 12-i üléséről

Kezdési időpont: 10 óra

Az Államigazgatási Kollégium ülésének helye:

Zalaszentlászlói Innovációs, Oktatási és Közösségi Központ

Zalaszentlászló, Ady Endre u. 26.

Levezető elnök: Dr. Sifter Rózsa kormány megbízott, a Zala Megyei Államigazgatási Kollégium Elnöke

Dr. Sifter Rózsa kormány megbízott asszony köszöntötte a Zala Megyei Államigazgatási Kollégium 2018. évi ülésén megjelent résztvevőket.

Külön köszöntötte a meghívott előadókat: dr. Bíró Attila urat, a Miniszterelnökség helyettes államtitkárát és dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitányt.

Felkérte dr. Pál Attilát, a Zala Megyei Közgyűlés elnökét köszöntője megtartására.

Dr. Pál Attila elnök úr a Zala Megyei Önkormányzat nevében köszöntötte a jelenlévőket. Véleménye szerint 2018 különleges év volt, mert Magyarország választópolgárainak 70%-a ment el szavazni, és mondott véleményét a kormány, valamint az államigazgatásban dolgozók munkájáról, ami nagy felhatalmazás, komoly erő. Elnök úr felidézte Miniszterelnök úr szavait, miszerint „...ekkor felhatalmazással, a harmadik kétharmad után a lehetetlenre kell vállalkozni, a leghetesebbet más is meg tudja csinálni...”. Ennek a folytatása az lehet, hogy nem elég a múlt évekhez képest jobban dolgozni, hanem új feladatokat is kell vállalni. Az egységnek sokkal nagyobb ereje van, mint a közösségnek, mert az egységben dolgozó emberek jól tudják, hogy nem magukért, hanem másokért teszik a feladatot. Az a három feltétel közül, amire vállalkozott az ország, a népességfogyás megállítása, a gazdaság helyzetének rendbetétele, jó úton haladnak. Egy feladat van még, amelyben komoly harcot kell vívni: a magyar kultúra megtartása, a hovatartozásunk tudata, a gyökerek ápolása, hogy abból olyan virág növekedjen ki, amely ezt az értékrendet tudja a Zala megyei polgároknak átadni.

Kormány megbízott asszony megköszönte Elnök úr köszöntő szavait, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes, ugyanis a 35 szavazati joggal rendelkező tag közül 34 fő megjelent.

Emlékeztető

Ismertette az ülés napirendi pontjait:

1. A Miniszterelnökség hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárának, dr. Bíró Attilának tájékoztatója a 2018-2022. közötti kormányzati ciklus közszolgálati fejlesztési terveiről.
2. Dr. Sipos Gyula r. vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány beszámolója „Biztonság, mint a mindennapi érték megteremtése – a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság a lakosság szolgálatában” címmel
3. Kormány megbízotti tájékoztató az október 2-án üzembe helyezett mobilizált ügyfélszolgálat (kormányablak-busz) működésének tapasztalatairól.
4. A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium Ügyrendjének módosítása

Kormány megbízott asszony a jegyzőkönyv-vezetésre felkérte dr. Sipos János osztályvezetőt. Kérte, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Megállapította, hogy a ZMÁK 34 igen szavazat mellett, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

1/2018. (XII.12.) ZMÁK határozat:

A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium a 2018. december 12-i ülésének napirendjét a meghívó szerint elfogadta.

1.) napirend:

Kormány megbízott asszony felkérte dr. Bíró Attila államtitkár urat, hogy tájékoztassa a testületet a 2018-2022. közötti kormányzati ciklus közszolgálati fejlesztési terveiről.

Dr. Bíró Attila bevezető gondolatként elmondta, hogy ez a négy év nyilván nem csak az előtte álló négy évre kell, hogy épüljön, hanem az előtte való évtizedekre is.

A cél az, hogy a szolgáltató állam szolgáltató közigazgatását továbbépítsük és erősítsük. A járási hivatalok gyakorlatilag a végvárai az államnak és a központi kormánynak. Az állampolgár az állammal itt találkozik az ügyfélszolgálaton és a kormányablakban. Ha az állampolgár felkészült ügyintézőket, szakszerű ügyintézt, megfelelő gyorsaságot és rugalmasságot tapasztal, akkor jó érzéssel távozik egy közigazgatási intézményből, és jó képe alakul ki az államról.

Államtitkár úr szerint pozitív a járási rendszer kialakítása, amelyet nem ért érdemi kritika ellenzéki oldalról sem. Elmondta, a másik fontos történet a kormányablakok rendszerének kiépítése, amely az állampolgár találkozási pontjává vált, ezt a következő 4 évben tovább szeretnék erősíteni. Ismertette: az államigazgatásban jelen pillanatban a Kttv. és az Áttv. hatályos.

Az Áttv. gyakorlatilag kivezetésre kerül. Minden állami tisztviselő visszakerül a kormánytisztviselői karba. A szabadságok vonatkozásában egy teljesen új rendszer fog felállni.

Emlékeztető

A szabadság a pihenőidőt szolgálja, ezért az új szisztéma kettéválasztja az alapszabadságot és a pótszabadságot.

Az alapszabadság csökkenni fog 25-ről 20 napra. A pótszabadságoknál a gyermeket nevelők fognak előnyösebb helyzetbe kerülni.

A tavaszi ülészakra egy újabb bürokráciacsökkentési csomagot tervez a kormány, amely 700 törvény és kormányrendelet módosítását tartalmazza. Ismertette, egyre több eljárást szeretnének engedély- helyett bejelentés-kötelessé tenni. Államtitkár úr kitért az elektronikus közigazgatás fejlesztésének szükségességére is. Ismertette, hogy az elektronikus közigazgatás területén Észtország áll az első helyen az EU-ban, így jó példaként áll előttünk. Észtországban az ügyintézés az azon része, amely nem igényel állampolgári megjelenést, teljes egészében elektronikus úton, jelentős részben mobil-applikációkon keresztül zajlik. Államtitkár úr reményét fejezte ki, hogy az itthoni fejlesztés is hamarosan elindul a megvalósítás útján. Az elektronikus közigazgatás szempontjából figyelembe kell venni azokat az állampolgárokat is, akik nem tudnak vagy nem akarnak élni ezzel a lehetőséggel. Az ő számukra személyes ügyintézést kell biztosítani. A kisebb településeken a kormányablak-buszok segítik, hogy akár a saját településén el tudja személyesen intézni az ügyét az ügyfél. A cél, amiért dolgozni kell, világos: egy jól működő, megfelelő szakember-gárdával ellátott szolgáltató államigazgatás működtetése.

Beszéde végén megköszönte a figyelmet és visszaadta a szót Kormány megbízott asszonynak.

Kormány megbízott asszony megköszönte államtitkár úr sok információt tartalmazó tájékoztatóját. Biztosította államtitkár urat, hogy a Zala Megyei Kormányhivatal tisztviselői számára a kormányzati célok mindig nagyon fontosak voltak. Felkérte a kollégiumi tagokat, hogy szavazzanak dr. Bíró Attila államtitkár úr tájékoztatójának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a ZMÁK 34 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

2/2018.(XII.12.) ZMÁK határozat:

A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium dr. Bíró Attilának, a Miniszterelnökség hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárának a 2018-22. közötti kormányzati ciklus közszolgálati fejlesztési terveiről szóló tájékoztatóját elfogadta.

2.) napirend:

Kormány megbízott asszony a 2. napirend keretében felkérte dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány urat, hogy tartsa meg „Biztonság, mint a mindennapi érték megteremtése – a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság a lakosság szolgálatában” című előadását.

Dr. Sipos Gyula rendőrfőkapitány úr köszöntötte az ülés résztvevőit.

Emlékeztető

Előadása elején egy kisfilm levetítését kérte, amelyben a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság munkakörülményeket javító fejlesztéseit ismertette a jelenlévőkkel: a járműpark átlagéletkora alig több mint 3 évre csökkent, távmeghallgató és meghallgató irodákat alakítottak ki. Wi-fi elérési pontokat létesítettek a kapitányságokon.

A körzeti megbízottak új okostelefonokat kaptak, amelyeken elérhetőek az ORFK által telepített szoftverek. Fűtőkorszerűsítésre, garázsfelújításra, tetőszigetelési munkákra is sor került a rendőrség épületei vonatkozásában. Kórházi járőrszolgálatot folytatnak, szűrővizsgálatokat vezettek be. Több mint 100 körzeti megbízott Zalaszentlászlón komplex képzési programon vett részt. Közalkalmazottaik az elmúlt tíz év legnagyobb illetmény-fejlesztésében részesültek. Megváltozott képességű munkavállalókat is foglalkoztatnak. A nemzetközi kapcsolatok keretében horvát és szlovén rendőröket fogadtak hospitációs gyakorlatra a nyári időnyben.

Rendőrfőkapitány úr elmondta, leginkább személyzeti politikájukon változtattak a korábbiakhoz képest.

Előadása második részében, prezentáció keretében fejtette ki, hogy minden évben, december 10-ig terjedően hasonlítják össze az adatokat áthúzó hatások nélkül. Ismertette, hogy a vagyoni elleni bűncselekmények számát rendőri eszközökkel vissza tudják szorítani. Jelenléttel, gyors reakcióval, meghatározott személyi körök fokozott figyelemmel kísérésével. Ugyanez az élet elleni bűncselekményeknél nem úzhető. Amire a megye minden rendőre büszke lehet, az a bejelentett betöréses lopások számának csökkenése. Az elkövetések több mint 60%-ának van gazdája. 2014-ben majd 30 perc volt az időintervallum az információ vétele és az intézkedés megkezdése között, ez ma már a 14 percet is alig haladja meg, és véleménye szerint a rendőrség elérkezett ahhoz a határhoz, amelyet már a távolságok adott nagysága miatt nem lehet rövidíteni. Átszervezésekkel is biztosítani tudták a fokozott közterületi jelenlétet.

Rendőrfőkapitány úr elmondta, hogy a határforgalom majd 5 millióra nőtt a letenyei határátkelőhelyen, amely Záhony és Röske után a harmadik legnagyobb személyforgalmat bonyolító átkelővé vált. A közel 5 millió átkelőből 3,8 millió ember a nyári időszakban kelt át. Nagy hangsúlyt helyeznek a személyzetpolitikára, a szervezeti kultúra megőrzésére. A fluktuáció jelképes, szinte nincsen. Végezetül köszönetet mondott a közigazgatásnak, a büntetőigazgatásnak és mindenkinek, akinek szerepe volt ezen eredmények elérésében.

Kormány megbízott asszony megköszönte Rendőrfőkapitány úr tájékoztatóját, egyúttal gratulált a Zala megye biztonsága érdekében elért eredményeikhez, és megköszönte azt a mindennapokban tanúsított együttműködést, amellyel a Zala Megyei Kormányhivatal és a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság végzi a munkáját. Felkérte a kollégiumi tagokat, hogy szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról.

Emlékeztető

Megállapította, hogy a ZMÁK 34 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

3/2018.(XII.12.) ZMÁK határozat:

A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium a Zala Megyei Rendőrfőkapitány tájékoztatóját elfogadta.

3.) napirend:

Kormány megbízott asszony a napirendi pont keretében tájékoztatta az ülés résztvevőit a kormányablak-buszok működéséről. Bevezetőül elmondta, hogy Zala megyében 9 kormányablak működik. Zala megye az egyik leginkább aprófalvas megye. A 258 település közül mindössze 10 a város, míg 248 a községek száma. Ezért a 2018-as év nagy eredménye, hogy október 2-án munkába állt az első zalai kormányablak-busz, amely 6 járásban, 38 településen végzi a munkáját. Ez volt éppen a tizedik kormányablak-busz az országban. Kormány megbízott asszony elmondta: nagyon örül, hogy Tuzson Bence államtitkár úr személyesen adta át az első buszt Zala megyében. A fejlesztés a kistelepülésen élők minél jobb kiszolgálása érdekében történt. A cél az, hogy a magyar állampolgárok számára az ügyintézés ideje, az arra fordított energia és anyagi terhek csökkenjenek, ezáltal javuljon életminőségük. Mintegy kétezerféle ügy intézhető a kormányablakokban, így a kormányablak-buszban, azaz a mobil kormányablakban is. A felszereltsége büszkeségre ad okot, hiszen rendelkezik minden olyan technikai feltétellel, ami az ügyintézést zökkenőmentessé teszi. A kormányablak-buszban szűk két hónap alatt 343 ügyfél jelent meg. A mobilizált ügyfélszolgálat segítségével azok az – általában idős vagy GYES-en lévő – állampolgárok tudják közvetlenül ügyeiket intézni, akik a kistelepülésekről nehezen tudnak a járásszékhelyekre közlekedni. Az ülés időpontjáig 24 településre jutott el a mobil kormányablak. Kormány megbízott asszony kitért arra is, hogy nagy összefogás van a megyében, hiszen a polgármesterek, a polgármesteri hivatalok dolgozói mind üdvözltek ezt az együttműködést, és segítőkészen állnak a kormányablak-busz munkájának zökkenőmentessé tételéhez.

Kormány megbízott asszony felkérte a kollégiumi tagokat, hogy szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról.

Megállapította, hogy a ZMÁK 34 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

4/2018.(XII.12.) ZMÁK határozat:

A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium a Zala Megyei Kormányhivatal mobilizált ügyfélszolgálatának működéséről szóló beszámolót elfogadta.

Emlékeztető

4.) napirend:

Kormány megbízott asszony a napirend keretében a Népegészségügyi Főosztály vezetésében a közelmúltban bekövetkezett személyi változásra tekintettel, a Zala Megyei Államigazgatási Kollégium Ügyrendje 1. sz. függelékének módosítását javasolta. Köszöntötte dr. Károlyi Sylvia új megyei tisztifőorvos asszonyt, aki a főosztály élén a nyugdíjba vonult Horváthné dr. Paizs Terézt váltotta.

Felkérte a kollégiumi tagokat, hogy szavazzanak a módosítás elfogadásáról.

Megállapította, hogy a ZMÁK 34 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

5/2018.(XII.12.) ZMÁK határozat:

A Zala Megyei Államigazgatási Kollégium az Ügyrendjének módosítását az előterjesztés szerint elfogadta.

Kormány megbízott asszony tájékoztatta a Kollégium tagjait, hogy a Zala Megyei Államigazgatási Kollégium két bizottsága 2018. december 4-én elektronikus úton megtartotta idei üléseit. A Gazdaságfejlesztési Bizottság elfogadta a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Zala Megyei Adó- és Vámigazgatóság igazgatójának, dr. Kaszás Anita asszonynak „A helyi vállalkozások versenyképességét élénkítő, gazdaságfejlesztési célokat is szolgáló adóreformok Zala megyei tapasztalatairól” szóló tájékoztatóját. A Rezsicsökkentési, Költségvetési és Továbbképzési Bizottság pedig elfogadta Molnár Csaba tű. alezredesnek, a Zala Megyei Védelmi Bizottság titkárának „A Zala Megyei Védelmi Bizottság jó gyakorlata a téli rezsicsökkentéssel összefüggésben” című tájékoztatóját.

Kormány megbízott asszony ezt követően megállapította, hogy sikeresen lezajlott a Zala Megyei Államigazgatási Kollégium ülése.

2018. december 20.




Dr. Sipos János

a Kollégium titkára